

**ПРОГОВОРИ
К ЭТОЙ СКАЛЕ**

Speak To This Rock

12.06.1960г.

Чатаква, Огайо, США

**WILLIAM MARRION
BRANHAM**

Проговори к этой Скале

E-1 Благослови вас Господь, можете сесть. Мне жаль, что у нас нет еще пары недель. Я хочу сказать, что это было одно из лучших пробуждений, или собраний, которые у меня были. Это собрание было для меня знаменательным. У меня никогда в жизни не было большей свободы, и я чувствовал себя более вольным, чтобы проповедовать саму убежденность моего сердца, как у меня было на этом собрании. И это было чудесное время.

У нас было чудесное время в общении бизнесменов, а также сегодня утром мы провели замечательное время в церкви брата Салливана этим утром. Мы встретили так много прекрасных людей и, конечно, мы ценим все это. И мы хотим сказать (если случайно есть кто-то из присутствующих, или если нет), что те из вас, кто способствовал этому, мы хотим поблагодарить людей, которые позволили нам провести эти лагеря в Чатакве. Мы ценим это, друзья мои. И пусть это продолжает стоять для цели служения Господу. Мы ценим это всем сердцем.

E-2 Я хочу поблагодарить брата Салливана, всех сотрудничающих пасторов, всех дорогих людей, за все, что вы сделали для меня. За жертву любви, и все, что вы... Они сказали, что недавно собрали одну *такую*, брат Дуплессис только что сказал мне. И я приветствую всех вас и благодарю от себя, от моей жены, моего сына, брата Давида Дуплессиса, брата Салливана, Джина, Лео, весь персонал. Мы, конечно же, очень благодарны.

Мы в... сердечно приглашаем вас, если когда-нибудь у вас будут какие-либо трудности, или что-нибудь, в чем мы могли бы вам помочь, что ж, ночь никогда не станет слишком темной, и дождь не будет слишком сильным. Вы можете позвонить нам... Раньше я говорил, что я смогу приехать к вам, но сейчас всех так много, что я не могу этого сделать. Потому что их, ну, я думаю, миллионы, не только здесь, но и по всему миру. Вы понимаете? И это делает *приезд* слишком трудным; я... я не могу сказать этого. Я бы с удовольствием сделал это, но я не могу сказать этого от всего моего сердца, потому что у меня нет возможности сделать это.

E-3 Но если у вас есть молитвенная просьба, просто напишите мне в любое время, просто: Уилльям Бранхам, Джэфферсонвилл, Индиана. Вы не... Почтовое отделение 325, но вам не обязательно запоминать это, оно все равно придет. И мы будем рады служить

вам, пошлем вам молитвенную ткань; любую помощь, все, что сможем, абсолютно бесплатно. Ничего... Никаких сборов, ни за что.

У нас есть книги, их продают. Они принадлежат кому-то другому. Одна из них принадлежит брату Линдсею, другая – брату Джекулиусу Стедсклю. Мы покупаем книгу на сорок центов дешевле, мы должны заплатить за то, чтобы привести их, заплатить за их продажу, терпеть убытки, и вы видите что мы имеем? Это всегда в убытке, книги. Каждый раз, когда мы проводим учет, мы всегда в убытке.

E-4 Потому что я сказал парням и всем, если они встретят человека, который захочет книгу, а у него не будет денег, чтобы заплатить за нее, пусть он все равно ее получит, все равно получит книгу. И в первый же вечер, когда мы начали заниматься книгами, я увидел старенькую мать, стоящую там сзади с... что-то ищущую в бумажнике, пытающуюся собрать шестьдесят центов. У нее было не больше сорока.

Я наблюдал за леди, продающей книги, которая сказала: «Ну, они по шестьдесят центов». Я обошел вокруг, взял две или три и отдал ей. Понимаете? Так что... И я знаю... А если бы это была моя мать?

E-5 И еще одно, книги не для торговли, они для того, чтобы помочь кому-нибудь. Парни продают там ленты. И здесь, некоторое время назад я проверил парней Лео и Джина. Джин записывает ленты, Лео – мой полевой секретарь. У них записи и ленты, и я сам проверил тех парней, чтобы посмотреть за какую цену они продают те ленты, потому что я покупал ленту у евангелиста. Она обошлась мне около шести долларов. Тогда я... Они получали за них два с чем-то доллара. Так что я увидел, сколько они платят за ленты, и они просто... Они зарабатывают совсем немного. И они берут (я сказал им) лучшие пленки, какие могут получить, и они записывают их на ленте Скотча. У них на тех пленках любое послание и любое...

E-6 Так вот, иногда... Я хочу это прояснить. У каждого человека есть собственная идея, у нас есть свое собственное учение. Когда я нахожусь здесь, в этом межденоминационном собрании, я стараюсь держаться великих фундаментальных евангельских учений из-за другого брата-служителя. И я хочу, чтобы братья-служители знали это: иногда, в своей собственной церкви, я проповедую свои собственные убеждения о различных вещах. Так вот, здесь... Есть множество людей, которые берут пленки, и иногда они раздают их.

Е-69 Вот так. Как я могу называть все эти вещи? Но Святой Дух знает все о вас. У кого есть какая-нибудь болезнь? Встаньте на ноги... меня не волнует, что это... любого рода болезни. Иисус Христос – Тот же самый вчера, сегодня и вовеки. Вы готовы проговорить к Скале? Так вот, идите и верьте, и вы идите и верьте. Встаньте сейчас на минутку сюда, поднимите руки к Богу, все мы.

Я повелеваю дьяволу во Имя Иисуса Христа, нашей Скалы спасения, покинуть каждого больного и пораженного здесь. Я делаю это через Кровь Иисуса Христа, под помазанием служения Ангела, Который послал меня творить эти знамения и чудеса перед вами, возвещать пришествие Иисуса Христа.

Е-70 О Бог небес, Создатель всего доброго, пошли Твои благословения на этих людей, в то время как я осуждаю силу дьявола, который связал их. Этих людей на платформе и тех в аудитории, пусть дьявол оставит их. Пусть сейчас исчезнет каждая тень неверия. Пусть прямо сейчас они проговорят к Скале о своем случае, и пусть Скала изольет Свою исцеляющую силу и славу в их тела и души, и исцелит их. Во имя Иисуса Христа, я вверяю вас Богу. Аминь.

Проговори к Этой Скале (*Speak To This Rock*)

Эту проповедь Брат Бранхам произнес в Методистских лагерях в Чатаква, Огайо, США, 12 июня 1960 года.

Продолжительность проповеди 1 час и 8 минут.
Перевод: Москва. 2019 год.

Все проповеди на русском языке:

www.Branham.ru

All sermons of Brother Branham in English:

www.branham.ru/message

Так вот, я бы не хотел ни на кого давить тем, во что я верю, просто делюсь чем-то, что было в моем разуме, и о чем я думаю, что это должно быть таким образом. И если бы я не учил так, как я об этом думал, я был бы лицемером. Так что я просто оставляю эту часть в покое, и иду проповедовать то, что я знаю, с чем согласны остальные (понимаете?), и продолжаю.

Е-7 Но теперь, если вам случится получить... некоторым из ваших членов, брат, получить пленку, которая пришла из моей церкви, с чем-то, с чем вы можете со мной не согласиться, пожалуйста, не ссорьтесь со мной по этому поводу. Я ваш брат, я... я люблю вас, и я... не хочу, чтобы они распространялись. Но вы ничего не можете с этим поделать, когда есть двадцать или тридцать человек, делающих записи и все такое. Понимаете? И поэтому мы стараемся контролировать это настолько, насколько можем. Церковь взяла это на себя, правило... стараться чтобы парни были одни, когда они записывают пленки на моих собраниях.

И поэтому я здесь, чтобы сотрудничать, и сделать из этого одно большое тело Иисуса Христа. Вот и все. И в итоге, великая основная часть этого – покаяние, крещение, вера в Бога, спасение, Божественное исцеление. И я думаю, что все мы можем согласиться с этим (понимаете?), с этими вещами.

Е-8 Так вот, подход к этому у меня может когда-нибудь измениться, я могу изменить угол зрения, но сейчас думаю так. Я работал в Джейферсонвилле, я работал в Компании общественного обслуживания. И там был мистер Боханнан; управляющим в прошлом был Мейстер Мейсон. Я был баптистским проповедником; зашел преподобный Арни Клегг из методистской церкви Мэпл Стрийт, а потом вошел отец Халпин, католический священник.

Могу я процитировать, что он сказал? Хорошо, он сказал: «Мы должны начать игру в кости, все мы здесь». Это сказал католический священник.

Е-9 И вот, потом он кое-что сделал, однако, это заставило трепетать мое сердце. Он сказал там... Он нарисовал три линии. Он сказал: «Вот идет вниз Пенсильвания, Билли (это был я), – сказал, – пойдет по этой линии. И вот другая, Юг, – сказал, – мистер Клегг пойдет по этой линии. И вот еще одна здесь, – сказал, – «Просто оставайтесь на своей линии, пока они указывают на Небеса».

Я думал, что достаточно хорош для проповедника. А он сказал: «Оставайся на своей линии». И это правильно. Пока вы обращены и верите в Господа Иисуса Христа, просто продолжайте

двигаться вперед от всего сердца, и Он поведет вас в Свет. Я верю этому всем, что есть во мне.

Е-10 Все это было так мило, дамы с музыкой, особенным пением, все было так прекрасно. Затем, я полагаю, они меня не слышат, но полиция, которая там нам помогала, они становились на входе и выходе, парковали машины, они проделали удивительную работу, прекрасную работу. Все были весьма любезны, и мы, конечно, признательны за это. И это наши надежды, и наши молитвы, и наши желания, чтобы мы что-то делали или что-то говорили, и вы бы видели, что Бог что-то делает через нас, что укрепило бы вашу веру, и заставило бы любить Иисуса больше, а вы, больные, чтобы стали исцеленными. Потому что это наше... наше простое сердечное искреннее желание, потому что мы здесь для этого. И если это осуществилось благодаря нашему приезду, мы благодарим Бога от всего нашего сердца.

Е-11 И вот, если вы когда-нибудь окажетесь недалеко от Джейферсонвилля, на Восьмой и Пенн стрит расположена маленькая скиния. Время от времени я бываю там, провожу службы. Или где-нибудь на собраниях, давайте снова встретимся вместе и пожмем друг другу руки. Я надеюсь снова быть здесь в следующем году, если Господь позволит [Аудитория хлопает. – прим. пер.]. Спасибо, спасибо вам.

Что ж, кто желает молиться за меня, пока я на поприще? Это самое главное. Бог благословит вас, это прекрасно. Вы обещаете молиться, и это моя сила, где я черпаю ее от Бога, через Святого Духа.

Е-12 Есть так много вещей, о которых я мог бы сказать. Здесь множество моих друзей из Джейферсонвилля, и из других частей. Даунингсы здесь, они из Теннесси. Я не виделся с ними, но махал им рукой. Брат Уэлч Эванс, где-то здесь его жена и семья. Сейчас я не могу их найти. Брат Бенкс Вуд, его отец, мать, и брат, и все обращенные свидетели Иеговы. И они здесь на собрании. И о-о, я слышу, брат Хикерсон прошлым вечером принял Святого Духа, он и его жена (о, хвала Богу!). Брат Коллинз, методист, проповедник, его... Он и его жена, и его брат и... и его жена, все приняли Святой Дух. И о-о, скажу вам, дела идут просто замечательно.

И мы благодарим вас, дорогие, кто был в молитвенной комнате, чтобы помочь молиться с теми людьми. Для моей церкви многое значит быть такой сильной. Кто-то сказал мне, что брат Вуд, и они тоже приняли Святого Духа, те, которые искали крещения. Я так благодарен за это. Пусть Господь благословит тех братьев. И я

ноги. Все, у кого рак в здании, встаньте на ноги. Вы не смейте вставать; вы уже исцелены.

Е-66 Аллилуйя! Вы любите Его? Эта леди, сидящая здесь, молится за своего мужа, у него болезнь глаз, и он не спасен. Вы верите, что Бог исцелит его, исцелит его глаза и сделает его здоровым? Хорошо, Бог благословит вас. Пусть Святой Дух сойдет на него и спасет его жизнь от греха.

Вы там, прямо сзади, вы молитесь за друга, который в больнице, умирает. Эта молодая леди... Вы верите всем сердцем? Хорошо. Посмотрите, вы все, у кого нет молитвенных карточек, они вам не нужны. Если вы будете верить, Бог остановит руку смерти. Я просто хочу, чтобы вы знали, что Святой Дух здесь. Аминь.

Е-67 Бог благословит вас, брат. Вы понимаете, что это? Если бы я мог исцелить вас, я бы сделал это. Я не могу этого сделать, но я верю, что Бог слышит мою молитву, не так ли? Тогда я изгоняю прочь того злого демона во Имя Иисуса Христа. Идите, будьте здоровы.

Здесь сестра, я вас не знаю. Там сейчас так много людей тянут, это делает меня таким слабым, что я едва знаю, где стою. Вы страдаете дамской болезнью, женской болезнью. Постойте здесь минутку. Каждая женщина там, которая страдает женской болезнью, дисфункцией, прямо сейчас встаньте. Встаньте для молитвы. (Только на минуту.)

Хорошо, здесь у вас та же самая вещь, леди, поэтому вы стоите прямо здесь, и вы верите всем сердцем.

Е-68 Хорошо. Послушайте минутку, сестра. У вас болезнь желудка, встаньте на эту сторону. Каждый с болезнью желудка, поднимитесь. Верьте, не сомневайтесь. Молодой человек, посмотрите сюда, у вас болезнь спины. Встаньте прямо здесь. Каждый с болезнью спины, встаньте. Имейте веру в Бога. Ваш желудок... Итак, можете встать с этой стороны. Имейте веру в Бога, верьте.

Вот здесь тоже нервозность... Хорошо, все, у кого нервная болезнь, встаньте на ноги. Каждый, кого беспокоит нервная болезнь, встаньте. Хорошо.

Подойдите сейчас. Давайте посмотрим, кто... это следующий. Астматическое состояние... Все, у кого астма, встаньте на ноги, каждый встаньте на ноги. Вы увидите славу Божью. Давайте, болезни желудка и нервности, встаньте на эту сторону. Хорошо.

Во Имя Господа Иисуса, будьте исцелены.

Во Имя Иисуса Христа, будьте исцелены.

Е-63 Подождите минутку. Все в порядке, я... я думал, что это что-то другое. Хорошо, вы верите? Все вы, верите всем сердцем? Все верят? Теперь, смотрите. Видите, если помазание здесь, люди проходят, на них просто возлагают руки, просто в точности, как это было всегда. Тот же самый Дух здесь, вот и все, вам не нужно говорить людям. Здесь...

Это, я думаю, сегодня на платформе – это первый цветной человек. Я полагаю, насколько мне известно. Хорошо, посмотрите...

Е-64 Однажды в Иерусалиме, там был старый грубый крест, который вниз по улице тащился по кровавым следам Несущего. И Симон Киринейский помог нести крест Иисусу, когда Он упал под той ношей. Он был эфиопом, откуда родом ваш народ. Иисус все еще помнит об этом. Вы верите, что Тот же самый Иисус жив сегодня, и Он может сказать мне, в чем ваша беда? Вы верите этому? Так случилось, что вы здесь не ради себя, вы исцелились вчера вечером. Хотите, чтобы я рассказал вам, что у вас было? У вас была болезнь желудка и... диабет. Это то, от чего вы исцелились.

Другое, вы здесь ради вашей дочери. И у вашей дочери болезнь желудка. Ее зовут миссис Уэллс; вы можете ехать домой и быть здоровым во Имя Господа Иисуса. Все в порядке?

Е-65 Придите веря, не сомневайтесь, верьте. Господь, во Имя Иисуса, исцели женщину и сделай ее здоровой. Хорошо.

Боже, во Имя Иисуса исцели моего брата и сделай его здоровым. Теперь, просто помните, помазание Святого Духа все еще здесь.

Господь, во Имя Иисуса Христа, исцели нашу сестру и сделай ее здоровой.

Небесный Отец, я молю, чтобы ты исцелил нашу сестру и сделал ее здоровой.

Подойдите, брат. Вы верите всем сердцем? С этой старой спиной будет все в порядке, просто продолжайте, верьте Богу всем сердцем и будьте здоровы. Хорошо.

Подойдите. Итак, вы не выглядите больным, но у вас артрит. Вы верите, что Бог сделает вас здоровым? Хорошо, сэр. Вы можете получить это, если верите. Хорошо, идите своим путем, радуйтесь и говорите: «Благодарю Тебя».

Этот человек затенен смертью... раком. Вы верите, что Бог может исцелить этот рак, сэр? Все, кто страдает от рака, встаньте на

знаю, что в их жизни будет что-то новое, и оно будет настоящим. Аминь.

Е-13 Итак, мы собираемся молиться за больных. Мы не хотим задерживать вас слишком долго, мы хотим, чтобы вы сегодня вечером вернулись в свои церкви. Если вы посещаете, ну, посещаете какие-то церкви. Брат Давид Дуплессис только что сообщил, и сказал, что они прекрасно провели время в том месте, где они были сегодня утром. А я забегал к брату Салливану, и мы замечательно провели время там с его собранием.

Этот маленький брат здесь, у меня нет... Брат Пэт Тайлер – еще один из моих братьев и партнеров... Брат Энтони из Нью-Йорка, маленький... Брат, ты грек или я... Итальянец, маленькая итальянская церковь в Нью-Йорке... Повсюду, везде так много, что я даже не могу назвать их имен, но я... я верю, что Бог обильно благословит вас.

Е-14 Итак, все, кто здесь еще не исцелен, пусть это будет этот час, пусть это будет то время. Прошлым вечером здесь была группа инвалидных колясок, и я... я был настолько под различием, что я... я... я... я больше не мог видеть собрание, и чуть не упал со ступенек, когда собирался выйти оттуда. И я почувствовал, как Билли или кто-то стукнул меня в бок, чтобы уходить. Но я...

Там был маленький цветной ребенок, который сильно привлек мое внимание. [Кто-то говорит: «Он прямо здесь». – прим. ред.] Это здесь. Я видел, что случилось с ребенком... ошибка врача, который сделал... повреждение от выстрела. Но я... я верил, что с этим ребенком будет все хорошо. Это верно. И я... я был так далек, что совсем не мог больше кого-то вызывать. Если... Люди никогда не узнают, пока я не встречу вас в той стране, что это со мной делает. Понимаете, понимаете? Это... Вы... Это так тяжело, брат, сестра. Вы не понимаете...

Е-15 Только подумайте, Иисус из Назарета, одна женщина коснулась Его одежды. Он сказал, что это сделало Его слабым, из Него вышла добродетель. Это верно? И это было с Сыном Божиим. Что насчет меня, грешника, спасенного милостью? Стою здесь и вижу это раз за разом. Единственное, что Он обещал: «Дела, которые Я творил, вы сделаете также. Больше, чем эти сделаете, потому что Я иду к Моему Отцу». Я знаю, что там сказано «более великие», но правильно... в переводе это значит «больше по количеству». Вы сделаете больше этих, потому что Я иду к Моему Отцу.»

E-16 Так вот, перед тем как мы прочитаем Слово Отца, давайте склоним головы в молитве. Наш милостивый и любящий Отец, мы приходим к Тебе так смиренно, как только могут прийти дети. И мы благодарили наших братьев и наших друзей за все, что сделали для нас на этой встрече. Итак, каждый из нас со склоненными головами и сердцами, благодарим Тебя, наш любящий Отец, за Твою благость. Потому что все это было совершено через Тебя: пораженный был исцелен, больной был исцелен, грешники пришли к Тебе, чтобы спасти. А те, которые спасены, пришли и были наполнены Твоим Духом. Ты не оставил неисполненным ничего, о чем мы проповедовали. Ты подтвердил каждое слово сопровождающими знамениям. И мы благодарим Тебя за это, Отец.

E-17 И мы знаем, что это Твоя воля исцелить каждого, и спасти каждого, и наполнить каждого Святым Духом. И мы молим, Отец, если здесь есть те, кого обошли, пусть в этот час они осознают, что не Твоя воля, чтобы они остались в стороне от всего, в чем они нуждаются. Поэтому Ты здесь и желаешь, и хочешь, и жаждешь дать им по желанию их сердец. Так как они Твои дети, за которых Ты отдал Свою Жизнь, и Ты готов и желаешь помочь им.

E-18 И благослови Слова, которые мы читаем, и пока мы проповедуем, пусть благословенный Святой Дух пронесет слова через аудиторию, и погрузит в каждое сердце то, в чем они нуждаются.

И когда мы закончим это дневное служение, или, вернее, когда Ты закончишь это дневное служение, и мы вернемся в наши дома, разные места и разные большие и малые города, и штаты, и даже разные нации, мы сможем сказать, как те, которые пришли из Эммауса в то первое пасхальное утро: «Разве не горели сердца наши, когда Он говорил к нам на пути?» И мы всегда будем воздавать Тебе хвалу, Отец. Ибо мы просим во Имя Твоего возлюбленного Сына, Господа Иисуса. Аминь.

[Пустое место на пленке. — прим. ред.]... нет воды для питья.

И Моисей с Аароном вышли из общества к двери скинии собрания, пали на свои лица, и явилась им слава Господня.

И Господь проговорил Моисею:

«Возьми посох... собери общество, ты и Аарон, брат твой, и скажи скале пред их глазами, и она даст свою воду,

Бог благословит этого малыша и исцелит его во Имя Иисуса.

Подойди, мальчик. Ты веришь? Господь Иисус исцеляет тебя, сынок, и делает здоровым. Аминь.

Подойдите, дорогая сестра, давайте, подходите. Вы верите всем сердцем, что уйдете исцеленной? Во Имя Иисуса Христа, пусть она будет исцелена.

Придите веруя, не сомневайтесь. Во Имя Иисуса Христа, пусть она будет исцелена. Аминь.

Подойдите, мой дорогой брат. Во имя Господа Иисуса, пусть этот дьявол оставит вас, а вы идите и будьте здоровы.

Бог благословит также эту малышку, во Имя Иисуса, я молю. Это ваша дочь? Во Имя Иисуса Христа, пусть она будет исцелена. Аминь. Теперь идите, веруя.

Во Имя Иисуса Христа, пусть она будет исцелена. Аминь.

Приходите, веруя. Во имя Господа Иисуса, пусть она будет исцелена.

E-62 Все ли молятся? Все в состоянии молитвы? Хорошо. Во Имя Иисуса Христа, будьте исцелены. Даруй это, Господь.

Подойдите, сестра. Во Имя Иисуса Христа, пусть она будет исцелена. Аминь.

Во Имя Иисуса Христа, пусть женщина будет исцелена.

Подойдите. Во Имя Иисуса Христа, пусть она будет исцелена. Вот таким образом, сестра, вот так. Вот какая вера нужна, чтобы получить благословение.

Во Имя Иисуса Христа, пусть вы будете исцелены. Аминь.

Подойдите, сестра. Во Имя Иисуса Христа, пусть вы будете исцелены.

Во Имя Иисуса Христа, пусть вы будете исцелены...

Подойдите, сестра. Верьте сейчас всем своим сердцем, и вы получите это. Во имя Иисуса Христа... Не сомневайтесь. Так же, как Вартиней у ворот... Во имя Иисуса Христа. Аминь.

Во Имя Иисуса Христа, будьте исцелены.

Подойдите, дорогая сестра. Не сомневайтесь сейчас, верьте, что это произойдет. Во Имя Иисуса Христа, пусть она будет исцелена.

Подойдите, брат. Во Имя Иисуса Христа, будьте исцелены.

Во Имя Иисуса Христа, будьте исцелены.

Во Имя Иисуса Христа, будьте исцелены.

ваше желание, сэр? Хорошо, вы больше не будете курить, Иисус Христос делает вас здоровым. У вас нет молитвенной карточки, не так ли? Нет, вы не получили молитвенную карточку, она вам не нужна. Вы верите в Бога? Вы верите?

Эта молодая женщина, сидящая прямо там сзади, молится за друга из Пенсильвании... Это верно. У вас нет молитвенной карточки, не так ли? Но вы молитесь за друга, который в Пенсильвании, я видел, как они каталась по холмам. Верьте всем сердцем, и поправитесь. Это один из ваших близких. Верьте всем сердцем, он выздоровеет.

Вы верите всем сердцем? «Если можешь верить, все возможно». Аллилуйя! Вы верите?

Маленькая леди, сидящая сзади, молится, у нее варикозное расширение вен, это первое. И она молится за своего мужа, он курит и пьет. Это... У вас нет молитвенной карточки, леди? Но она молилась Богу, чтобы Он помог ей, верно? Вы получаете исцеление, верьте Господу Иисусу Христу до конца. Верьте Богу, не сомневайтесь. Я призываю вас верить Ему. Аминь.

Е-60 Если я не скажу ни слова, просто возложу на вас руки, вы поверите, что будете здоровы? Во Имя Иисуса Христа, идите и будьте исцелены.

Если я скажу вам, что с вами не в порядке, вы поверите этому? Ваша болезнь сердца вылечена, идите и будьте здоровы. Верьте всем сердцем.

Если я ничего не скажу вам, вы будете верить всем сердцем? Подойдите. Во имя Иисуса, идите и будьте здоровы. Верьте. Теперь вы все верите? Все молятся? «Эти знамения будут сопровождать уверовавших». Люди с молитвенными карточками, люди без молитвенных карточек в аудитории, где бы вы ни были, верьте в Бога, проговорите к Скале.

Во имя Господа Иисуса, пусть наш брат будет исцелен. Аминь.

Во имя Господа Иисуса, пусть моя сестра будет исцелена. Здесь есть Некто, вскрывающий эти вещи.

Вы верите, что ваша женская болезнь ушла? Продолжайте свой путь, и говорите: «Благодарю, Господь». Хвала Господу!

Вы верите, что ваша нервозность оставила вас? Идите своим путем, и будьте... хвалите Господа. Верите теперь всем сердцем? Имейте веру.

Е-61 Во Имя Иисуса Христа, пусть наш брат будет исцелен. Сейчас верьте, просто верьте всем сердцем.

а ты произведешь... вода выйдет из скалы так, что ты дашь пить собравшимся и их животным».

E-19 Пусть Господь благословит Слова из Его Библии.

Должно быть, это было ужасное жаркое утро. Они не спали всю ночь, они собирались в маленьком оазисе. И всю ночь скот ревел, и лошади ржали, и дети плакали, а люди бормотали: "Нет воды для питья". Они были одни в пустыне. Они обыскали все источники вокруг того места, все источники высохли, и там не было воды.

Их грех привел их в такое состояние. Они забыли все, что Бог сделал с ними, сделал для них, и отправились роптать против Бога и Его пророка. Это и привело их в эти дикие места, где была пустыня: нет воды, нет ничего для их детей, нет еды, чтобы поесть, нет воды, чтобы пить. Это ужасно, когда люди грешат, очень яркий образец на сегодняшний день в мире. Затем, мы также обнаруживаем, что они легко забыли, что Бог, который обещал привести их в эту землю, был Богом, который знамение... дал все те знамения, удивительные вещи и чудеса.

E-20 Если бы мы могли остановиться на этом на несколько минут (хотелось бы, но мы не можем). Бог дает обещание, потом Он подтверждает, что Он исполнит обетование, соблюдая все Свои Слова и являя Свое Присутствие. Как прекрасно, что Бог делает то же самое прямо здесь в Чатакве. Но вы видите наши... Мы на нашем пути в обетованную землю. Бог обещал исполнить все их нужды, от Египта до обетованной земли. Бог обещал удовлетворить все наши нужды, пока мы встре... не достигнем обетованной земли. И среди нас не было бы никаких болезней, если бы мы хранили Божьи обетования. Но мы согрешили.

Что такое грех? Не верить. Неверие – единственный грех. Пьянство, курение, азартные игры, прелюбодеяние – это не грех, это признаки неверия. Понимаете? Праведность – это признак спасения. Но люди могут бросить курить, пить и все такое, и все же не быть спасенными. Понимаете? Так что грех – это метка того, что лю... человек, который делает это, не является верующим. В Библии сказано: «неверующий уже осужден». Так что прежде вы... Если вы никогда не лгали, не воровали, или не делали ничего такого в вашей жизни, вы все равно грешник. Вы... У вас нет возможности вне Христа, Он есть Путь.

E-21 И эти люди полностью отошли от Бога, и Он отрезал их водоснабжение и питание. А это очень похоже на сегодняшний день: Бог отрезает великие благословения от церкви, которые Он ей

обещал, что Он будет с ними... Послушайте: «Он будет с нами, даже в нас, до конца пути. Дела, которые Я делал, также и вы должны делать. Я никогда не оставлю вас и не покину. Я буду с вами всегда, даже до окончательного завершения», весь путь.

Итак, почему Его нет сегодня в церкви, *того Бога*, о котором люди учили: «Где тот исторический Бог, который воскрес?» Он только ожидает, что Его народ вернется к Нему и исправится. Тогда, когда народ исправится, вы увидите, как войдет исторический Бог.

E-22 Как легко они забыли, что, когда в Египте были язвы, они были защищены. Когда там над всем были мухи, вокруг них мух не было. Когда вши наполнили все кровати, всю одежду и все остальное, на них не было ни одной. Жабы были в шкафах и во всем остальном, поверх всех остальных неверующих, но они были защищены. Бог являл Свою милость.

Заметьте, когда пришла та великая финальная ночь, Бог сказал: «Это мой последний удар по Египту. Но прежде, чем Я смогу нанести этот удар, Я должен привести Моих детей под защиту».

И там был убит жертвенный агнец, и кровь была нанесена на косяки и перемычки дверей, и собрание вошло под кровь. Запомните, это была последняя язва, поразившая Египет. И последняя язва, которая поражает церковь сегодня, – то же самое, что и было: духовная смерть. Потому что Бог вел их буквально, на же Он ведет духовно. И последний удар по врагу – смерть, поражение, а всех, кто не под кровью, Святой Дух выводит из общения.

E-23 Так вот, поэтому у нас в церквях духовная смерть. Последнее знамение перед часом избавления – это духовная смерть. Разве Иисус не говорил то же самое? «Они будут наглы, напыщенные, любящие удовольствие больше, чем Бога, непримирительны, клеветники, невоздержанны, презирающие тех, кто добр, имеющие вид благочестия, но отвергающие силу – от таких отвращайся», – это час, в который мы живем, когда церковный мир измучен и умирает от духовной смерти.

Но Бог защитил их, а они забыли это. Как быстро наши пятидесятнические верующие тоже забыли, что были спасены Его благодатью и наполнены Его Духом. В это великое ужасное время умирания церкви, не забывайте, что Бог дает вам Святой Дух, чтобы жить и пройти с вами каждый шаг этого странствования. Мы так быстро забываем об этом... очень плохо.

Так вот, я не знаю вас, я никогда не видел вас в своей жизни. Но Бог вас знает. А если Он скажет мне в чем ваша беда, вы узнаете правда это или нет. Вы страдаете болезнью почек. Это правильно, почки. Это верно. А еще, у вас опухоль, вы молитесь об этом. Это верно. Вы верите, что Бог может сказать мне, где эта опухоль? Это поможет вам? Это у вас с правой стороны. Это правильно? Угу. Вы не отсюда, вы из горной страны, похоже, Питсбург, Пенсильвания. Ваше имя мисс Колт. Возвращайтесь домой и будьте исцелены. Как вам это нравится? Разве это... Хорошо, просто имейте веру, если вы верите. Просто верьте, имейте веру в Бога.

E-57 Все хорошо? Мы друг другу не знакомы, я полагаю. Вот, здесь мужчина. Давайте посмотрим, если...

[Пустое место на пленке. – прим. ред.] Он верил, он сказал: «Равви, Ты – Сын Божий, Царь Израилев».

Итак, Тот же самый Сын Божий не мертв, Он жив здесь сегодня днем. Теперь, пусть Бог поможет нам. Я не знаю, Он может ничего не сказать этому мужчине. Я никогда не видел его, я не знаю, что сделает Бог. Но, я надеюсь, Он сделает. Я думаю... Что это, два или три? Три? И этот человек будет третьим. Хорошо, две женщины и этот мужчина будет третьим подтверждением. Хорошо.

E-58 Сэр, Бог знает все о вас, я – нет. Но если Он скажет что-то, что вы знаете, чего не знаю я, это поможет вашей вере? Поможет ли это каждому человеку верить этому, каждому из вас, люди? Ваша болезнь в вашем горле, это пищевод. Вы были у врачей, они хотят это оперировать. Так? Это то, что с вами не так; это то, что произошло прежде, чем он пришел в церковь. Вы верите? Да, сэр. Пока я чувствовал ваш дух, я случайно заметил еще кое-что. Вы никогда еще не имели переживания христианина, полностью преданного Богу. Вы нуждаетесь в Иисусе, как в своем Спасителе. Это верно. Примете ли вы Его прямо сейчас как своего личного Спасителя, отадите ли Ему свою жизнь?

Я вижу, вы не можете есть, не можете глотать. Это верно. Вы просто истощаетесь, вы уходите. Это правда. Это происходит уже довольно давно, то, что в вашем горле, беспокоит вас. Вы не отсюда, вы из Цинциннати, Огайо. Вы верите, что Бог знает, кто вы? Если я скажу вам, кто вы, через Святой Дух, это поможет вам? Джон Хафф, возвращайтесь домой и поправляйтесь. Иисус Христос делает вас здоровым. Вы верите всем сердцем?

E-59 Тот небольшой мужчина, сидящий прямо там внизу, желающий бросить курить сигареты, вы верите, что Бог исполнит

и мы будем поступать точно, как Он делал тогда, верно? Кто в аудитории поверит этому всем сердцем?

Хорошо, единственное, что я прошу: посмотреть в эту сторону, не сомневайтесь. Вы верите, что я Его слуга? Это хорошо. И если мы никогда не встречались, и с вами что-то неправильное, Бог должен сказать мне, или должен иметь силу, которая сказала бы мне, потому что для меня нет другого способа узнать. И затем, через это, если Он скажет вам, это помогло бы вам, помогло бы? Это бы вам помогло.

Хорошо, вы здесь для исцеления, и это в вашем желудке. У вас болезнь желудка, осложнения, много чего с вами не в порядке. Это совершенно верно. Итак, если это правда, поднимите руку. Теперь, вы верите? Понимаете? Видите, насколько точен Святой Дух? Так вот, это правда. Так вот, если вы будете... Подождите, есть кое-что еще. У нее в разуме есть кое-что еще, она думает еще о чем-то.

E-54 Постигал ли Иисус их мысли? Это верно. Вот, как я понял, что у нее на уме что-то еще. Это совершенно верно. Это ее муж, он болен. Он здесь, он тоже нуждается в исцелении, это так? Вы не отсюда, вы канадка. Возвращайтесь домой. Возьмите этот платочек, на котором ваши слезы, вы оба будете здоровы. Идите, верьте всем сердцем, во Имя Господа...

E-55 [Пустое место на пленке. – прим.ред] Вы верите? Это так легко, она просто исцелена. Запомните, я не могу делать этого. Я не могу сделать ничего. Это Бог. Понимаете? Вы... вы боитесь, что Бог где-то далеко, Бог прямо здесь. Он прямо вокруг вас. Просто проговорите к Нему, Он живой. Я полагаю, мы друг другу незнакомы.

Если бы вы встали в эту линию, вот так... Я просто должен повториться, вы знаете. Это...

Просто имейте веру, не сомневайтесь. Верьте всем сердцем. Итак, вы... Полагаю, вы немногим старше меня. Но мы незнакомы. Бог знает нас обоих. И если Он скажет мне, что с вами не так, в той или иной сфере... [Пустое место на пленке. – прим.ред.] Если Он скажет вам, что было, вы знаете, правильно это или нет, тогда вы можете знать, что будет. Это верно? Это справедливо, собрание?

E-56 Итак, давайте возьмем два или три, так что... Библия говорит: «В устах двух или трех свидетелей утверждается всякое слово». И тогда мы просто начнем молиться за больных, которые подходят. Вы видите присутствие Святого Духа?

E-24 Теперь, Бог вывел их, в ту великую ночь Он прошел над ними... великая пасха... и Он совершил для них те великие вещи. Вот... И затем, они начали ворчать, после того, как вышли. Они вышли к... к Мертвому морю. Бог открыл путь, когда не было другого пути, Бог стал их Путем. Этот Путь, я нашел его в своей жизни, когда дошло до такого, что не было пути, тогда Иисус соделал путь, где не было возможности соделать путь. «Я есть Путь. Я буду... есть Истина и Жизнь».

Так вот, мы находим, что Бог проложил путь, где не было пути, и избавил их. Что ж, я надеюсь, вы надели свои духовные жилеты. Послушайте, необрязанные (значит без Святого Духа), необрязанные... Кто знает, что Святой Дух – это обрезание? Если вы когда-либо читали вашу Библию, вы должны это знать. Обрез...

Стефан сказал, как я проповедовал утром, сказал тем священникам и остальным: «Вы, с необрязанными сердцами и ушами, вы всегда сопротивляйтесь Святому Духу, как делали ваши отцы». Святой Дух обрезает сердце.

E-25 В странствовании Бог обещал о них заботиться, и Он взял заботу о них. И Он никогда не подводил. А потом, когда им попытались подражать неверующие, они утонули. И вы сами видели: люди приходят и пытаются подражать или вести себя так, будто у них есть Святой Дух. Мы узнаем, что через короткое время они окажутся на свалке. Совершенно верно. Вы не можете подражать этому, то, что есть у вас, должно быть чем-то подлинным. Вы не можете войти и поступать как христианин, вы должны им быть. И единственный путь, как быть им, через рождение.

Мы слышим людей, которые входят и говорят на языках. Первое, о чем ты узнаешь, – находишь их на свалке. Они не получили Святой Дух, они получили смешение языков. Они никогда... Святой Дух делает человека тем, кто он есть в его сердце. У него Божественная любовь.

E-26 Так вот, они забыли все это. А это... Они сильно роптали на Моисея и Бога... «Зачем ты привел нас сюда? Почему мы должны здесь оставаться? Я бы лучше прямо сейчас вернулся в Египет. Почему мы не умерли там? Пусть фараон убьет нас, будет лучше, чем тут».

Если это не похоже на жалобы церкви сегодня... Так легко они забывают руку Божью. Так легко они ее забывают. Послушайте, что произошло? О, это ужасно. «Лучше бы мы умерли там».

Взгляните, те люди ушли от поедания египетского лука и чеснока, и Бог одолжил хлеб с небес, Ангельскую пищу, и ей накормил их. А они еще жаловались. Бог дал церкви Ангельскую пищу – Святой Дух, а они все время на что-то жалуются...

Е-27 Оставьте лук и чеснок, чтобы есть Ангельскую пищу, которую приготовили Ангелы в небесах и одолжили вниз, пищу, которую они ели. А они все еще жалуются. Они покинули мутные реки Нила, питье той мутной воды, и пили из духовной Скалы чистое спасение и воду, и жаловались на это. Да, всегда жалуются, потому что их постигли трудные времена. О, это... Просто, как только к вам приходит первое испытание, приходите в собрание, видите Святой Дух, возвращаетесь, испытываете боль в животе и говорите: «Ну, может, я так и не исцелился». Позор вам! Несомненно, вы были исцелены, если вы верите этому. Ваши чувства не имеют к этому никакого отношения, ваша вера – то, на что мы смотрим. Вот, что видит Бог: вашу веру, а не ваши чувства.

Иисус никогда не говорил: «Чувствуешь ли это?» Он сказал: «Веришь ли этому?» Вот в чем замысел.

Е-28 Но они оставили хвастливых врачей Египта, говорящих: «О, мы – доктора, дни чудес прошли», чтобы быть с Великим Врачом. Сорок лет путешествия, сотни и тысячи новорожденных младенцев, всякого рода болезни, старики, среди них не было ни одного немощного, с Тем Великим Врачом. Аллилуйя! И все же жаловались. Они оставили то место, где... где они говорили: «Дни чудес прошли».

Это то, что и вы оставили. Вы покинули те места, где говорится: «Дни чудес прошли». Они оставили, чтобы быть с... здесь, где знамения и чудеса сопровождают верующего, и все еще жаловались. Разве не так с людьми сегодня?

Е-29 Но вместо всего этого, перед лицом всего этого, когда Бог усмотрел милость для людей... Моисей пал на лицо, тот пророк, и сказал: «Господь Бог, конечно, они согрешили. Но услышь их... Дай им еще одну возможность».

Что случилось? Бог сказал ему: «Поднимись, выди туда, скажи скале, и она принесет эти воды».

Е-30 Так вот, если бы этого не было... Разве плотской разум не воспримет это как юродство? Что бы сделал плотской разум? Ну конечно... Скала была сухим местом в пустыне. Да ведь, если там и будет какая-то вода, она будет весной... и не там, на скале. Бог делает вещи вразрез с тем, как человек считает правильным. Вот почему

никогда не видел... Она, примерно, моего возраста, возможно, я немного старше ее. Но мы никогда не видели друг друга, и это наша первая встреча.

Если Иисус Христос остается тем же самым, и обещал, что Он покажет язычникам... Я скажу, что это похоже... Если хотите, чтобы я объяснил, я могу, но я уверен, что вы понимаете это. Он обещал, что в конце языческого периода, Он покажет язычникам именно то, что Он показывал евреям и самарянам, Он покажет язычникам (кто знает это?) те же самые знамения, подтверждая, что Он был воскресшим Мессией.

Е-52 Как это было во дни Содома, когда Господь Иисус был там, Бог, проявленный во плоти, сказал Аврааму, кем была его жена, и какое ее имя. Она была в палатке за Ним, и Он сказал Аврааму, что у него от нее будет ребенок. И она рассмеялась, а Он сказал: «Почему она рассмеялась?»

Так вот, Иисус сказал, что то же самое будет, как раз перед Его пришествием. Мы в конце пути. Вот, если Он все еще Тот же самый Мессия, Он будет творить те же самые знамения Мессии, чтобы доказать Себя. Я не Он, я просто ваш брат. Я такой как вы, тот, кто принял Его Дух. Так вот, если женщина не верит, неважно, что бы ни было сказано, это никогда ей не поможет. И она должна верить прежде, чем что-то произойдет.

Итак, вы, там, в аудитории, просто верьте точно так же за себя или за кого-то еще. Неважно, что это, вы просто верьте за них, и увидите, что произойдет в точности то же самое.

Е-53 Итак, подойдите сюда на минутку, леди. Вот мы здесь, я просто хочу, чтобы вы поняли это. Это наша первая в жизни встреча, я не знаю вас, но вас знает Бог. Я только что говорил, что та Скала – та же самая вчера, сегодня и вовеки. Вы верите этому? [Брат говорит: «Да, сэр» – прим. ред.] Вы – христианин, чувство вашего духа говорит мне, что вы – христианин. Если это не так...

Итак, у меня нет никакой идеи, ради чего вы здесь. Вы можете быть ради кого-то еще, вы можете быть ради финансов, вы можете быть ради домашних проблем, вы можете быть больны, вы... у вас может быть сердечная боль, или что-то, я не знаю. Но вы пришли ко мне, как к Божьему слуге, чтобы попытаться поговорить, как они делали в Ветхом завете через пророков, узнавали, что было, и так далее (это верно?), и что должно произойти. Хорошо, тогда если Он все еще остается таким же, как Он был, тогда Его Дух в нас,

Итак, есть ли здесь кто-то, кто прежде никогда не был ни на одном собрании? Поднимите руку. Я полагаю, вы все... Примерно... примерно один или два. Итак, если Иисус Христос остается Тем же самым вчера, сегодня и вовеки, в книге Святого Иоанна, Он встретил женщину. Он был мужчиной, Он встретил женщину у колодца, я проповедовал об этом несколько минут назад. И Он попросил ее пить, и Он вел с ней беседу. Через некоторое время Он обнаружил, в чем ее беда. Кто знает, что так было? Несомненно, она жила в прелюбодеянии. Он сказал: «Иди, позови своего мужа».

Она сказала: «У меня нет мужа».

Иисус сказал: «Ты сказала правильно, потому что у тебя их пять. А тот, с которым ты живешь, не твой муж».

Е-49 Так вот, фарисеи слышали, что Он делал, и видели, как Он это делал... та же самая Скала... и они сказали: «Этот человек Веельзевул, дьявол. (Это верно?) Какой-то мистический гадатель, или вроде того».

Иисус сказал: «Я прощаю вас за это. Но однажды (за такие слова), когда Святой Дух придет, чтобы творить те же вещи, вы скажете одно слово против Него, и вам никогда не будет прощено».

Кто знает, что это истина? Ни в этом мире, ни в мире грядущем... Потому что они назвали Дух Божий нечистым духом, как дьявольский дух, предсказатель будущего. Любой знает, что предсказатель будущего от дьявола. Конечно. Все их колдовство, и предсказания, ментальная телепатия и все такие штуки приходят от дьявола.

Е-50 Но помните, Иисус сказал, что в последние дни, когда мы получили все это позитивное мышление через разных... и умственную телепатию, и... другие штуки, в которых они старались обвинить... Что это было? Суеверное восприятие и все то... это от дьявола. А в Библии сказано, что это будет здесь: «Как Иамврий и Ианний противостояли Моисею, так и они будут противиться Истине». Истина – это крещение Святым Духом и силы Божьи.

Иисус сказал: «Они так близко друг к другу, что обмануло бы самих избранных, если бы это было возможно». Но они... Невозможно обмануть избранных, потому что они были избраны до основания мира. Их имена вписаны в Книгу Жизни Агнца. «Тех, кого Он предугадал, Он призвал. Тех, кого Он призвал, Он оправдал. Тех, кого Он оправдал, Он уже прославил». Это верно.

Е-51 Итак, здесь женщина. Я никогда не видел ее, насколько мне известно, я думаю, мы незнакомы. Хорошо. Здесь леди, я

человек не имеет права вести народ Божий; для этого нужен Святой Дух, чтобы сделать это для наполненной церкви. Конечно.

Е- 31 Так вот, сегодня они говорят: «Если и есть какие-то чудеса и исцеление, то они должны быть в нашей католической церкви, в нашей баптистской церкви, в нашей методистской церкви».

Бог из этих камней может воздвигнуть детей Аврааму. Что Он сделал? Это... Пошел к самому несвойственному месту, какое только может быть: скале. Так же и сегодня, они говорят: «Что это за место, где происходит исцеление? Где происходят их видения?»

«Это пятидесятническая группа».

«Фу-у-у, уходите оттуда. Если Бог дает такие вещи, то Он дал бы их в нашей церкви».

Понимаете? Вот в чем дело. Что случилось? Почему там не было воды? Потому что их рукотворные источники высохли. Вот в чем дело сегодня с церквями: наши рукотворные деноминации и теологии высохли. Но у Бога все еще есть заповедь, чтобы проговорить к Скале, и Она принесет Эти воды. Конечно.

Да, очень глупо подняться туда, выглядит очень глупо. Зачем бы человеку оставлять высочайшее место, чтобы спуститься и оказаться среди кучки, которую называют святыми роликами? Что он делает? Он всего лишь повинуется Слову Божьему. Это то, что сделал Моисей. Он повиновался тому, что Бог сказал делать: он проговорил к скале. Как бы глупо это не звучало, или что-то еще, он проговорил к скале. И скала принесла для них воды жизни.

Е-32 О, только в одном мы сегодня нуждаемся: точно, как было тогда, – проговорить к Скале. Неважно, что все источники высохли, если все потеряно и ушло, единственное, что вы должны сделать, – продолжать говорить к Скале. А Скала все еще способна принести эти воды. Вы верите этому?

Так вот, один раз в Библии... Так вот, у нас также небольшой ливень снаружи. Так что просто подвиньтесь внутрь, немного потеснитесь, особенно с этой стороны, откуда идет дождь, и это ничуть не повредит. Я буду...

Е-33 «Скажи скале, и скала произведет свои воды». Вы обратили на это внимание? «Она», о-н-а, «она» представляет «свои» (личное местоимение), свои воды. Что за воды? Воды жизни, вот что она произведет. Бог обещал это, и Бог это сделает.

Вот, это то, что происходит сегодня. Когда вы заходите так далеко, как только можете, если вы обходите все врачебные

кабинеты, а они продолжают говорить, что для вас ничего нельзя сделать, тогда я скажу вам: делайте как Моисей. Скажите Скале, потому что Она все еще дает Свои воды спасения и Божественное исцеление, точно, как обещал Бог. Единственное, что вы должны сделать, если врач говорит «нет», скажите Скале, и Она произведет Эти воды.

Е-34 Теперь, Анна... Агарь была изгнана из ее дома. У нее был маленький ребенок, бедный малыш умирал. Ох, она не знала, что с ним делать. Она не понимала... отношений со своей хозяйкой. Что случилось? Когда они дошли до такого состояния, что язычок ее ребенка (язычок маленького Измаила) распух. Она положила его под куст, отошла на расстояние полета стрелы, упала на свое лицо, и проговорила скале, и скала принесла воды. И это был источник Вирсавия, который все еще стоит сегодня, как вечный памятник того, что Он по-прежнему Бог, и вы можете проговорить к Нему, а Он произведет все, в чем бы вы не нуждались, все, что Он обещал в этой земле. Конечно.

Е-35 Еврейские юноши хотели оставаться верными Богу. Однажды, из-за того, что они были верными Богу, федеральное правительство оштрафовало их. И они сказали им, что бросят их в огненную печь, что означало мгновенную смерть. И когда они бросали их в огненную печь... Еврейские дети молились всю ночь, искали Бога. И они просто бросили их в огненную печь, разжигали ее около четырех или пяти часов. Царь забеспокоился. Он сказал: «Идите, откройте дверь». И когда они открыли дверь, они увидели троих еврейских юношей, находящихся там, говорящих Скале, которая могла избавить их от огня в печи. Они говорили со Скалой, а Скала сдерживала огонь.

Е-36 Иисус Навин однажды был обеспокоен, Бог вел его через море, и мы... через реку Иордан. Как он собирался захватить ту землю? Как он собирался захватить Иерихон? Как-то днем он пошел прогуляться, пытался найти способ преодолеть стены или что-то такое. Через некоторое время он увидел стоящего там Человека. Иисус Навин вытащил свой меч и пошел Ему на встречу. Человек вытащил Свой меч и пошел ему на встречу.

Он сказал: «Ты за нас, или ты из врагов наших?»

Человек ответил: «Я – Вождь воинства Господа».

Иисус поговорил со Скалой, и стены пали. Пока мы будем разговаривать со Скалой, у нас будет проложенный путь.

в конце этого служения среди нас не будет немощного. Благослови их, Господь, они пришли, они сидят повсюду, они ждут. И Господь, я не знаю, что большего мы могли сделать, – проповедовали, говорили им Истину, читали ее из Писаний, говорили притчи. Тогда, превыше всего этого, приди в нашу среду Ты и докажи, что Ты здесь. Пусть у них будет вера, чтобы говорить к Тебе, и сказать: «Господь, исцели меня, спаси меня, наполни меня Твоим Духом». Даруй это, Господь. Мы вверяем их сейчас в Твои руки. Во Имя Господа Иисуса...

Е-46 Сейчас, пока мы сидим и успокаиваемся... Это великий священный момент, к которому мы подошли, где все мое проповедование будет найдено либо правильным, либо неправильным. Так вот, если Скала находилась только в пустыне, и Он не та же самая Скала сегодня, тогда Он не будет... не будет говорить. Но если Он та же самая Скала, Он скажет то же самое Слово. Это верно? Конечно.

Фарисей сказал: «Наши отцы ели хлеб в пустыне», Он сказал: Но я есть Хлеб Жизни, пришедший от Бога с небес, человек будет есть его и никогда не умрет». Он сказал: почему... о Моисее, и они сказали им... Он сказал им, что прежде Моисея был Он.

Е-47 И Он есть та же самая великая Скала. Когда Он был здесь в мире в теле плоти... обитал в Человеке, Его Сыне Христе... мы видели, что Он делал в их дни. Он никогда ничего не делал, пока Он не видел, что делать. Никто... Он Сам сказал... Кто знает, что Иисус сказал, что Он ничего не делал, пока не видел, что это сначала было сделано? Если вы хотите прочитать, это в святого Иоанна 5:24... или 5:19, прошу прощения. «Истинно, истинно говорю вам, Сын ничего не делает Сам от Себя, пока не увидит Отца делающим, что делает Отец, подобным образом делает Сын».

Так вот, это или правильно, или неправильно. Если это правильно, Он никогда не совершил ни одного чуда или не совершил ничего, пока Бог сначала не показал Ему в видении, что делать. Вот что Он сказал, или Он сказал что-то неправильное, но Он не мог этого сделать и остаться Сыном Божиим.

Е-48 Так вот, я знаю, что вам будет тяжеловато слышать. И я попросил бы инженеров, кем бы они ни были, просто усилить свои микрофоны настолько сильно, как они могут. Потому что в видении ты не знаешь, что говоришь, ты даже не знаешь, где ты находишься. Так что, вот в чем дело.

подогнанные вместе к этой Скале, чтобы создать убежище. Проговорите к Скале, и Скала породит Свои воды. Благодарение живому Богу, Который дает нам победу через нашего Господа Иисуса Христа. Я люблю Его.

E-44 Так вот, пока мы готовимся, у кого здесь нет молитвенной карточки, и вы хотите проговорить к Скале? О, надо же, это прекрасно. Итак, Скала не только в этой молитвенной очереди, Скала повсюду. Давайте сейчас споем хорошую песню «Я люблю Его», если вы, сестра, дадите нам аккорд. Пока мы ждем, когда выстроят людей, чтобы они не были прижаты друг к другу, как бы выровнены в линию... давайте споем всем сердцем.

Я люблю Его, я люблю Его.

*Он первый возлюбил
И на Голгофе искупил;
Спасение мне.*

И (давайте поднимем руку), я люблю Его.

*Он первый возлюбил
И на Голгофе искупил;
Спасение мне.*

О, как я люблю это, а вы?

[Брат Бранхам напевает. – прим. ред.]

Спасение мне.

E-45 Как чудесно, славно. Теперь, давайте произнесем несколько слов молитвы. Вы можете... Просто продолжайте, сестра.

О Боже, наш небесный Отец, когда помазание от Твоего Святого Духа сходит на нас, тогда, кажется, что мы забываем все земное. Есть глубокое переживание чего-то более настоящего, это заставляет нас плакать, восклицать и творить великие вещи, которые трудно понять плотским разумом, но мы проговариваем к Скале. Очень странно подумать о том, что Скала принесет воду, но где-то там были воды, потому что следование заповедям Божиим всегда порождает результаты. И мы благодарим Тебя за это, наш Отец.

И сейчас мы молим, чтобы, когда мы закроем это пробуждение и служение, здесь не было ни одного человека, который бы не получил того, за чем он пришел. Если это ради спасения, пусть они примут Тебя как своего личного Спасителя. Если они еще не рождены заново, не наполнены Духом, мы молим, чтобы они были наполнены Твоим Духом. Если это исцеление, пусть

E-37 Слепой Вартимей, сотни лет спустя, сидел... Смотрите, сотни и сотни лет спустя старый слепой мужчина сидел у стены, мечтал о временах, когда Иисус Навин силой Божьей сотряс стены, сидел в своей слепоте. И он сказал: «О, если бы только я мог жить в тот день, я тоже бы увидел Его». И меньше, чем через несколько минут, старый слепой Вартимей, без надежды, без какой-либо медицинской помощи, без чего-либо, проговорил к Скале, и Скала вернула ему зрение. Когда Иисус из Назарета, Который и есть Скала в утомленной земле... Вартимей поговорил с Ним, и Он вернул ему зрение.

E-38 Женщина у колодца, она пришла туда однажды, чтобы напиться воды. Ее жизнь осуждала ее, она хотела немного воды, и пришла, чтобы набрать ее.

Некто, сидящий там, сказал: «Почему бы тебе не попросить у Меня пить? Я бы дал тебе воды, и ты бы не приходила сюда черпать».

И она сказала: «Господь, дай мне этой вечной воды». Она проговорила к Скале, и когда она напилась той воды, она побежала в город, говоря: «Пойдите, посмотрите на Человека, Который рассказал мне о том, что я сделала. Не Мессия ли это?» Конечно, она жаждала, и она проговорила к Скале.

Марфа, сестра Лазаря, однажды, когда болезнь пришла в их дом, смерть пришла в их дом. Ее брат был мертв, похоронен, смердел в могиле. Но она пошла в город, потому что услышала нечто, вера приходит от слышания. И когда она пришла туда, она проговорила к Скале. И Скала снова породила жизнь для ее мертвого брата, потому что она проговорила к Скале, и Скала вернула жизнь мертвому парню.

E-39 Ученики однажды ночью в шторм, в два раза более ужасный, чем этот, вышли в бушующее море, и все надежды исчезли. Они думали, что им конец. Но они случайно вспомнили, что у них на борту была Скала. Аллилуйя. Они проговорили к Скале, и Скала принесла эти воды Вечной Жизни. А Он проговорил ветрам и волнам, и они повиновались Ему. Они просто должны были проговорить к Скале.

Если вы нуждаетесь в радости, проговорите к Скале, если вы нуждаетесь в спасении, проговорите к Скале, если вы нуждаетесь в Божественном исцелении, проговорите к Скале. Если вы нуждаетесь в Святом Духе, проговорите к Скале, и Она породит Свои воды... воды спасения. Если вы только проговорите к Скале, в чем бы вы не

нуждались, проговорите к Скале. Скала сегодня именно та же самая, какой Она была всегда. Он по-прежнему Вечная Жизнь, Он по-прежнему Вечный Мир, Он по-прежнему радость, невысказанная и полная славы, Он по-прежнему Божественное исцеление. Он Тот же самый вчера, сегодня и вовеки. Единственное, что человеку нужно сделать, – проговорить к Скале. Аминь. Вы верите этому? Давайте тогда склоним головы, и проговорим к Скале, все в молитве.

Е-40 Небесный Отец, мы приходим во Имя Скалы, Скалы в земле истомленной, убежища во время бури. Мы молим, Господь Бог, чтобы Скала осенила нас Своей силой и милостью, чтобы сегодня каждый больной был здесь исцелен. Пусть они проговорят к Скале. Здесь сидят мужчины и женщины, страдающие раком, некоторые из них слепы, некоторые калеки. Врач сказал, что для них нет надежды, тогда пусть они проговорят к Скале.

Моисей без надежды, они были в диких местах, где нет воды, но они проговорили к скале, и скала породила поток, и все напились и жили. Господь Бог, позовь нам сегодня напиться из того источника, который никогда не иссякает. О, в этой Замужней земле спасения, куда мы были вызваны от египетского чеснока и вонючих горшков, в это великое чудесное место, где Замужня земля, где стоит Скала, где можно есть Ангельскую пищу, и пить из источника, который никогда не иссякнет...

Небесный Бог, даруй это благословение людям. Пусть сегодня они увидят, что Скала по-прежнему жива, Скала, воскресшая из мертвых, Скала, которая сегодня находится в той земле. Он убежище во время бури, и пусть люди бегут в Него и будут в безопасности. Даруй это, Господь. Услыши молитвы Твоих служителей, когда мы молимся и вызываем к Тебе. Во Имя Твоего Сына Иисуса Христа. Аминь.

Е-41 О, вот это да, проговорите к Скале! Если вы больны, проговорите к Скале. Если врач говорит: «Я больше ничего не могу сделать для вас», тогда проговорите к Скале. Если церковь говорит: «Если вы будете восклицать в моей церкви, я выгоню вас», тогда проговорите к Скале. Если деноминация хочет вас отлучить, проговорите к Скале. Аминь! Когда смерть приходит в твою комнату, чтобы украсть, проговори к Скале. Он проложит путь и разделит воды Иордана, как Он делал это для них, и ты пройдешь по сухой земле.

Проговорите к Скале, это все, что вы должны сделать. Больше не надо Ее бить, просто проговорите к Ней. Просто призовите Его Имя. «Что бы вы ни попросили Отца во Имя Мое, Я сделаю это».

Аминь! Проговорите к Скале, и Она принесет воды. Проговорите к Ней, посмотрите на другого, говорящего к Ней. Посмотрите на тех, кто проговорил к Ней, вы, без Святого Духа: методисты, свидетели Иеговы, баптисты, все остальные. Проговорите к Скале, Скала не является лицеприятной к определенному человеку и не зависит от времени. Он тот же Самый вчера, сегодня и вовеки, и всегда будет той же самой Скалой, которая обещала обеспечить все, в чем мы нуждаемся, отсюда до земли обетованной. Аминь. Вы верите этому?

Е-42 (Вы раздали молитвенные карточки? А?) Билли сказал, что раздали молитвенные карточки. Все хорошо, давайте выясним. Вы, больные, приходите в этот день, приходите в состоянии проговорить к Скале. Я не Скала, я просто Его русло. Понимаете? Наши служители просто отводные каналы, по которым... Это труба, по которой течет вода. Не прославляйте трубы, прославляйте воду, получаемую из трубы, воду, которая приходит из источника. Прославляйте воду. Запомните, я не тот, кто исцеляет. Труба не дает вам пить; стебель, который проходит, не дает пить; он только снабжает водой. Вы пьете из той Скалы, той пораженной Скалы, которая уже была поражена.

Моисей ударил ту скалу посохом суда Божьего, и Божий суд ударил Скалу – Христа Иисуса. А когда Моисей ударил скалу, в скале была расселина... с того времени и впредь в скале была расселина. И когда был ударен Христос, в Скале была расселина. В той скале они находили мед, когда были голодны, находили воду, когда жаждали, ради этого скала была ударена. В той же самой Скале сегодня есть вода и мед, изобилие жизни, невыразимой и невысказанной преславной радости, Божественное исцеление, сила Божья, чтобы освободить человека от греха. «Скажи Скале, и Она принесет Его воды». Аминь.

Е-43 Хорошо, у кого есть молитвенные карточки... Что это было? С 1-й по 50-ю, постройте очередь с этой стороны. О, я... мне хочется поговорить со Скалой, не так ли? Я так рад, что здесь эта Скала. А? С... Леди там говорит, что... Это верно? «С», да «С». Хорошо? «С» с 1-й по 50-ю.

О, проговорите к Скале. Я слышал, как какой-то парень пел однажды вечером: «Я взираю на Скалу, которая выше меня». Мы желаем увидеть ту Скалу.

Теперь запомните, вы говорите: «Если бы я только мог проговорить к Скале...» Скала сама говорит. Ух. Я бы хотел быть побольше, чем я есть. Скала сама говорит. Кто верит, что это так? Скала не бессловесная, эта Скала живая. Вы – живые камни,